

“聚焦新区”系列报道之五

仙林人文离人文仙林还有点距离

人文仙林,是仙林地产打造的品牌,也是南京人对仙林新区寄予的美好希望。那么,生活在这里的人们的真实感受是什么?日前,《金楼市》记者来到仙林,分别采访了那里的在校大学生、普通业主以及售楼员。在与他们的交谈中,记者感受到了款款深情,也听到了声声抱怨。但是,总的来说,他们生活在仙林还是满心欢喜,也是满怀期盼的,他们希望这里文人聚集,山清水秀,生活便利,成为真正的人文之所。

业主的抱怨——

住在人文仙林没处买书

每到周末,大学城的学生们潮汐般涌入新街口,其中有很多人是为了购书。迄今为止,大学城内有限的书店所经营的主要品种,仍然停留在学科教材和各类考试参考书的范畴之内。

南师大仙林校区在读大学生小王告诉记者,她认为仙林的文化气息还是挺浓的,首先是学校的图书馆馆藏丰富,

并有多媒体设备供个人学习和娱乐。但是对于与学校一墙之隔的居民小区来说,体会则完全不同。

“没有书店、剧院、画廊、艺术家,甚至没有一座报亭,这不是大学城,这是文化沙漠。”市民张先生在电话中这样尖锐地批评。他想在今日的仙林看到“能淘到好书的书店,文化人士的聚集……街头

画家、音乐家、行为艺术家,放映先锋电影的小电影院”。他想看到“传统与后现代,中国文化与外国文化的碰撞”。

深层次的大学城文化氛围并不能像张先生所希望的那样一蹴而就。不过,业内人士认为,仙林的居民最起码应该期待在不远的将来,出现社科类书店、综合类书店、各类专业书店以及电影院。

用水危机之后迎来转机

今夏用水高峰时段,仙林大学城居民用水难问题成为关注的焦点。5月19日,大成名店突然停水。饭店雇佣大学生挑水,理发店用热得快烧水,有老板干脆自己掏钱买来50米长的水管接水。6月11日,咏梅山庄业主反映,6楼的淋浴房因为水压不足到现在还没使用,楼顶太阳能热水器因为水压不上去而屡次停水。6月13日,文枢西路一小区,4楼以上水压不稳定,水随时都会停,有水的时候,半个小时接不了一桶水。

在这次水危机中,部分新建小高层社区由于有二次加压设备而没有遭受到断水之苦。与此同时,业主胡先生惊讶地发现,从前两三元一度的水价,搬家后却涨到四元一度。物业公司解释称,小高层水更贵,原因也是使用了加压泵。

南京中医药大学在校园中张贴了告示,向大学生解释这次用水难的成因和解决措施。该告示表示,校方与市自来水公司联系后获悉,夏季用水高峰期,仙林大学城总管网供水水压下降,造成仙林大学城各

高校供水水压普遍不足。另据报道,仙林自来水主管直径80厘米,如果改换为直径1米的水管,情况将有所不同。

近日,记者重新采访时,相关人士介绍,夏季用水高峰期出现的部分老小区水压不稳水流偏小的暂时情况现在已大大缓解。自来水公司已采取了增压措施。而新建小区由于建设之初便加装了增压设备,因此至今还没有接到业主关于水压的类似投诉。记者从小区部分业主那里也得到了证实。

售楼员口述——

那辆黑车把业主吓坏了

1999年9月,大一学生蒙蒙来到仙林就读。2007年9月,蒙蒙在步入职业生涯后,因效力于房地产开发企业,重新回到仙林。在她的眼中,仙林的今天,尽管依然存在着这样和那样的瑕疵,但是对比从前,这里所发生的变化却是巨大而激动人心的。现代化的路网体系的建立,便是蒙蒙心目中最大的改变。和业主接触多了,蒙蒙对仙林的理解深入了很多,其中,有不少细节是尚未深入仙林生活的人们所无法体会的。下面的小故事,便发生在蒙蒙的客户身上。

一起这件事,卫小姐便气愤不已。一天晚上9点,卫小姐一个人走在仙林新村附近的道路上,那里有一溜儿的白杨树,非常安静。她一个人慢慢地走,心里在想点事,也没太留意周围的情况。走了一阵,忽然后面有人叫:“喂,小姐!你到哪儿啊?开车送送啊?”一开始,卫小姐还以为是黑车拉客,便没有在意。可是扭头一看,这辆车还真是一辆黑色的车,是帕萨特。见卫小姐不理他,车上的司机竟然从驾驶室跑出来,拦在她的面前。卫小姐甩手就走,回到家还心有余悸。

蒙蒙记得,当时卫小姐挺有感触,她说新家什么都好,就是偏僻了一点,人少了一点,尽管如此,她和她先生也从来没有后悔在这里买房。卫小姐很希望更多的邻居能尽早住到新家里来。人气足了,新区才会发展得更快。

蒙蒙还告诉记者,从业主那里,她还了解到一些现存的不便,都是未来仙林需要不断改善的地方:比如数字电视尚未走入仙林,从文苑路西打车到新庄需30元钱,仙林满街都是私营的QQ车,再比如现有商业设施业态层次较低。

记者的亲历——

出租房牛皮癣到处泛滥

者身边却传来发动机的隆隆声。一辆摩托车擦身而过,直奔对面一条干道而去,车头在灯杆前急刹车,车上的骑士从口袋中掏出了厚厚一叠同样的小纸条。

路上来往的学生告诉记者,在仙林,随处可见出租房小广告,开始的时候,他们自己也非常反感这样的内容,现在时间长了,都已见怪不怪了。

正对着牛皮癣皱眉,记

的新楼盘内,业主常老先生愤怒地对记者表示,出租房竟然就在自家单元里面。出租房中每天进进出出人来人往,其中还有不少是学生。等到搞清楚出租房的底细,邻居都紧张起来,认为与出租房为邻,舒适、私密、安逸的生活环境就此大打折扣。大家都去质问物业公司说,以后业主家里的安全由谁来保证呢?

快报记者 刘欣



苏宁·天华绿谷庄园八大优势

- 优势一:仙林湖畔,仙林湖向南延伸,二千亩湖面广达数平方公里。
- 优势二:交通便利,武定大道、三号地铁、十余条公交线路直达小区门口。
- 优势三:完善生活配套设施,5分钟抵达仙林生活圈,解决一切居家生活需求。
- 优势四:自然环境优美,山上千米,在生态社区畅享健康品质生活。
- 优势五:人文资源丰富,西师附小、仙林小学、仙林中学、仙林高中。
- 优势六:毗邻仙林西班牙风情街,美丽的艾叶井等,一生体验现代居住生活。
- 优势七:多层建筑高得房率,享更多采光空间;电梯小高层瞰景无遮挡山水美景。
- 优势八:大面积赠送阳台,赠送露台和共墙,打造最得购房者青睐的户型。

江南车行:苏宁环球集团,苏宁环球购物中心迎宾路和1400
江北车行:天华绿谷庄园售楼处:11:00和14:00



舒雅大两房隆重推荐

91.04 平米

两房两厅一厨一卫
南北通透全明设计,
主卧客厅朝南,
厨房设计阳光充足,
动静分区公私分离

开发商: 苏宁地产

南京绿尔得天房地产开发有限公司

项目地址: 南京市浦口区高新区对面

售楼处地址: 南京市浦口区浦东花园1楼

58866888

58866111

销售许可证号: 宁房销许200700865号

www.tianhuagarden.com

